gDV B HIY

(Measure of Dispersion)

13.01 W91 (Introduction) :

firaell @em # g9 @i wgfa @ Al (Area, wiftad, agd®) &1 sraae foa o | dfee wifeaa et
&1 fazayor v frepd Fiees @ dfsar | et wgfa & ag ufgef 98 21 a3 A & g &
AT TR foreepd foreprer ov agenm fe <@ el & e e aRomw e B €, S gt F e Al & iy
|1 &1 9dT gl & Sl Aol 1 wiafiee wvdr 8 ueeg gd g8 w121 A vsdl & Ao & A= 99 e am
@ b O € A1 fhae §¥ el 8T § | Serexemef e WRel A fay v fenfe @ dF 9aEt & afta e #
AT S0 UK & :

TE A: 10 | 10 | 10 10 | 10 | 10
E B: 9 10 | 11 8 10 | 12
HE C: 0 5 10 0 | 16 | 19

SR ARIE TR AR 10 & UI Ul b I GBI B AMEHR H 980 <R | UH WE A & ¥
T WA @ Sl IR qred F S v 72 2 ) o qen qof w3 e @ afaffie e e @ fed
HYE B H wiwdisi ¥ f=iar & &R Wy | 99 [Jaad — 2 9 42 @ "9y & | e A vl uel &1 aifEd
mferfTiereT 2l @7 ve1 & | s C & Waiel & A ¥ =T —10 9 +9 & ¥4 ¢ O 959 o1fHd o I AR
s C & il &1 Sfaa afatieeg 787 @ w81 &1 ora: &l & ar & qof 919 w1 &3 & fog e 416 81
qufe S8t 8 afed A= @R & wF1 &1 B 719 (central value) ¥ RT3y 2off &Y Ta=T don Wy onfe
P SFGR W ATAD 2 | FHS U 39 ey ¥ 29 oofl & Q= wel & fawma & "9 &1 e &3 |
13.02 gBIviT (Dispersion) :

o5 2oft & =t o1 W ¥ famenra v wEemar € | T 2ol @ v sue fafe uet @ faew
(variation) IT 3<% T 719 ¥ |

yaIviga @ MY (Measures of dispersion) : YHO F AT T TSN P BT B
() fA=Uer W19 (Absolute measure)

(1) AU HIY (Relative measure)

YU BT HHT AT AT T aTed] W1 FRUeT Bl 8 | Ui & d A9 [T9dh! g 981 8idl & ol @1 & fafr=
A1 @ B € 9 FIRYeT A9 FEerd € 137 A9 2 Ar 2 H o1 SRR & gt s @ fon Sugw e e
& | YTO & ATUET A9 U1 I Ared # S 5y 91 €1 o 9% TR & AR J1 @ 3 9% R TR Fed |
T FT ATRT Y, FRGeT T g e fART Jer S far T €, @1 Srgurd B € 1§ UBR S fRy T
T 1 AT & &9 H AT @eh b1 S Wbl & | ATURT AT Bl b 101 0Tich T PHal Sl & | 21 AT AW S
@ qorToid srTa & fory |t w1 oifdid Iug YEd €

TN Gkl § yaoE & fA=ferfad o &9 § forv @i € ¢

WWW(Rangc}

E@ﬁiﬁ faere (Quartile deviation)

e fd=re (Mean deviation)

AHE fqerer= Td TR (Standard deviation and variance)

= L —
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13.03 WX AT fdw™ (Range) :

(®) =% AT Ux ST U 2l H TR & Seaad a9 (H) SR Fead e (L) § 3R B IR
R) a1 fORR FEd 2 | St
afe ue e & foenfelal 4 oy ow faanedl & awrd 72 <9 9o gay uie fienelt & awE 58 =9 €, df ®en
# fenfofat & ovarE &1 9w 72-38 = 14 39 BN
afy =@ wad 2ol & B 7 133 T B a1 waw a2 9 @ S W 997 wa Bie ot @1 e W @ e g
T FHEATT B |
ggrevvr 1: afs @i A9 5-10, 10-15, 15-20, 20-25, 25-30, 30-35 & @ ¥ famfea 2
al #Sivfl &1 TN 35-5=30 ®Im|

U GIRd H J@IUH BT e RUET (absolute) A1 8, ST TR Hedl & @Hac oA AT ¥ &1 ¥R &l & |
T <1 Aforaf & g & geT w & forg s fafdy e Swarft 781 8 1 O ve Aol a5 9t 81, o oft
qgd BICI 81 A1 U b1 919 A0S 811 g gHd &1 B | ae=g, a8 A1 81 |avdl 2 o forae e & @ Sud W)
Hedt § favawra o & a0 T W ot § 9w TR Hedl A R # | 8y
geewT 2 &9 e g APt @1 sadied e

St & — 2,3,5,8, 11, 25, 27

At & — 4, 8, 16, 20, 24, 28, 32, 36, 40, 44, 48, 52, 56

Ao ‘& ¥ 7 9g € den @ H 13 yg € T & U HEI 25 3R 52 € ) sl ww dwd § b Ao & @
o el H fawERrg arEE g gy N W ad @ wafd ool W & QR | A g gu Al uwrd il 2|
ST WPV T HIT Bl SN AR gRe HWIT a9 B T TR IO BT M B 2
YR N (Coefficient of range) (C.R)=(H-L)/(H +L)
T fe3l Y gerERy | & fau
. H-L 35-5 30 _. 0
W 0T (CR) =2~ == =70=715 T 75%
I 3 9 aRERAr §e9 &1 WY ¢4 W [UNE A DIy

@ 10-20 | 20-30 | 30-40 | 40-50 | 50-60

CIESCIEGIH 6 13 10 5 3

&d = Hay vier aif 10-20 € qen gwer = A 102
31 =[FdH Hed (L) = 10
Hay g2 99 50-60 B IR WA 60 € | o1 T Tea (H) = 60
U (R) = H-L = 60—10 =50
H-L 60-10
H+L 60+10
(=) aax aqef® 9w (Inter—Quartile Range) @ =R AW & gard 2R werd =igefsl & aar &l
TGP IR HE & | T8 TN $I AUl A TRt &et arem 717 & | 59 929 & weaadr 50% (Middle
50%) ¥l @1 9 Al FEd 8 | 9l T gF Y 9 avd § ¢
=R ggde W (LQ.R) = 0~ 0,
Q_:7QL
0. +0,
SiEt @, e @, @ o B wEl | B @

=0.714 AT 71.4%

e it (CR) =

IR ageds W pite =
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QI:F+(}V/+)_Fx11, Q;:(erxh
FBt ( Fgde @ @ e W, 4wt s FageE ot & gd 9 @Y et e, 1o agde aif @y
JRFRAT qT N Ui &7 FF G 2 |
(1) IS UG TAHD 9N (Decile and percentile range) : TR S0 B FRf aRERART B T FAE AR
H farfora v arel [T 9o @1 S3Md =i ARl areRdis] $f | aves 9rN 3 g &= arel e
e FI TAHS HEd © |
TIAE (Decile) &1 ABRAT ¥ W9 791 Y21 5T A9 {6 17 whan & ¢
{IHPH W™ = D- D,
(i(N/10)-F)
I
TP OGN =Y AT @ Head 80% W T&1 OR SR BT & | AE 90 a1 iR 10 9 Iand fdw g
g 79 wand I FEd § | 3 i Y@ | IO @ e @
[AHF W =1y, - F

el j df gIme D =1+ xh, i=12.3...9

(N/100) - F
Mx,’? i=1.2.3....99

el i o gwme 4 =1+
IgEe 4 Foe1 aeRar 99 9@ R aqde W W agele e e, SIee 9w
¢ A 9O B TorET Bifee

aif 0-10 | 10-20 | 20-30 | 30-40 | 40-50

FIRAERAT 1 8 12 6 3

d : fav U sifeet & fre arferer TR wd €

T TR R e IR
0-10 1 1
10-20 8 9
20-30 12 21
3040 6 27
40-30 3 30

aqeled e A TvEr

3(N/4)-F 3%(30/4)-21 5
Q_z=.‘+¥xh=3()+%xlﬂ:3()+l 3x10_30+2-5=32-5
D
NI&\—F 30/4)-1 6-5%10
Ql:,+¥xh:m+uxm:m+l=10+3-12=1x-12
1 8 i
I AgefE W = 0;— () =32-5-18-12= 14.38
( L _0-0 _325-1812_ 1438
FRAGIP W TIMP =070, 325+18-12 50-62
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TIM® 9N B MO

; .

IN _9x30 .
10 10

27 & ¥ER A1 399 S a9 Gad) aRmRar 27 & e i @i 30-40 ®

=30, f=6, F=21, h=10

9x(30/10)=21 6x10
o [)9=30+Mx10=30+”‘1 =30+10=40
D sl
IN 1x30
L
010

3 ¥ S gl Hadl IRl 9 @ fraa Hna @t 10-20 @
I=10, f=8, F=1 h=10

10

1= (30/10) =1 2
uxl(l=l()+%=10+2-5=l2~5

ad Dy =10+
YA RN =Dy — D =40-12-5=27-5

AAHS 9 D VAT
90N 90x30
100 100

27 & @ER A1 299 S gdl ) amdr 27 € g i aif 3040 8
=30, f=6. F=21. h=10

90 (30/100) 21

A KL e

8] )

=27

AT Py =30+ =30+10=40

10N 10x30

100~ 100
3 9 S g9 Wl aRENar 9 € forae g @t 10-20 ©

[=10.f=8.F=Lh=10

,,
=23

lUx(3U/l()U)71 2x10
2 NE e = =

I Py =10+ 10=10+ 10+2-5=12-5

oo UAHE W =Py - P =40-12.5=27-5
13.04 ﬁ?j,%'fﬁ? faad (Quartile deviation) :

TR fame qeirg ofiT Her eIl & of=Te &1 3T 6 ¢ | 8T} =Rl TR o el Heg aqeie faeem
BIAT 2 | 39T BRI 39 3rg—aray ﬂg?j’c}% YR (Semi—inter quartile range) ¥ FEd &
39 =1 3 B b e €

agels faam ©0)= 22

agele fdgea Pna (Coefficient of quartile deviation): TJF A UHOH H1 FRUT #7197 2| 2T
T e TR AR & AT ST & foTg |IeT 719 S0 B9 Tedl | | 39 AqE e @ qond ded 8
3R gUH! F=1 9= gR1 0T BT A &

. 0; _Qr

efd faae= ==
agels BRI .50,
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9STEYeT 5: 31 Bl @Y osarg Fal # &) wd & : 55, 56, 57, 57, 58, 58, 59, 59, 60, 60, 60,
61, 62, 62, 62, 63, 63, 63, 64, 64, 65, 65, 65, 66, 66, 66, 67, 68, 68, 69, 70 FTAGI AYel®
faaes wa @Ifog
B : U8 {A TE 3l B

31+1

2ot &1 wer =qeie O, = =8, a1 § § 9T P = 59
#ofl &1 e ageis Q;=M=24.mz 24 9 9E @& g = 66
Wﬁﬂa@ﬁ?ﬁﬁﬂﬂ—'{: QS;legzgzlj

aiaa Ao § aqele Radd s axa & fore 919 ve Serevr faam w &)

el 6 1 aaRar de1 &1 ageie fages @ ageles fagas uiie s @fag

qu (fem) | 32 | 35 | 38 | 43 | 50 | 56 | 60
IRHERAT 2 4 8 9 4 3 1
B : <1 TG il A 9 Arfeterl TR &d £ ¢
auid (fm) TRl F! TR
32 2 2
33 4 6
38 8 14
43 9 23
50 4 27
56 3 30
60 1 31

O = 3 =8 arfiq 8 d 9 @1 Hew = 38 T

331+1)

O; = =24 i 24 d ug &1 geu = 50 fur

4
)
i

0s—-0 _50-38 12
: Oi—6h _ =212 -0.136 T 13-6%
TP T TS = 50 50438 88 s

waa Avft 5 ggiE fae e @ faf 981 & 51 | 2o # 260 8 S Q) T Q, @ o
lefﬁ_%xh qerr 93:'{-'—%)(
Sl ¢ = Aqded T B 7 Wi, b = @9 R, N = & aRERdl, f = agdE 3 &) JRER, F

= Tgfd ot & qF arel 9 BT FeR qREEar €

h

gehIoi= & A9 [291 ]



Serexvl 7: Fa s 99 @1 agde fagaqa g agele fagas wwne s @fay

H(:Eﬁ)? 3040 | 40-50 | 5060 | 60-70 | 70-80 | 80-90 | 90-100
qeERal 11 26 63 81 35 21 13
Bd AT ARERT el grRERdr

30-40 11 11

40-50 26 37

50-60 63 100

60-70 81 181

70-80 35 216

80-90 21 237

90—100 13 250

N+l (250+1) 251

(o]
g
~1
a

x10=54-09

_ 273 B
0 =504+ ———x10=50+
63 63
3(N+1) 3(250+1) 753 .
3N+ _30250+D 733 1ee 554 a2 1 7w
4 4 4

188.25-181 7525
O =70+ —x10=70+ x10=72-07

Ll
h
L]
h

0y-0 72.07-54.09
-8 . .
0;-0, 72.07-54-09 17-98
ﬁaﬂ:{ r =i S = =.14
RRUEEEE T =0, +0, 72-07+54-09 126-16

QITHIAT 13.1

8-99

3. Agef® faeer

1. agd® faaes 1o &1 9 fafag |

2. fadrm oAt @ O =61 7 Q, =121 & 9@ @ fGged sTa B |
frfaftad sidwel & aqgel® fGad den aq2ie fdaaa qone sma Sihg |

3,8, 11,4319, 19,.20.22.23.27. 51

4. TAfafaa aRell 4 w9 vd WWE ONE Fd DI |

x|45]|55]165|75(85[95(105(11.5

fl 4 5 6 3 2 | 3 5

5. 79 9ol & o aqeld W Ud SH0d ONE dl A1 I |

x| 1|3 ]5]7
Flrof1s]3]2
6. 79 aNf@wel & W [OIE A1 I |

THR 10—1515-20]20-25|25-30

ARl 2 -+ 6 8
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7. T oSt @ SR W S9HE TR Ud YaHE UNTE ST Il |

x [0-10]10-20|20-30|30-40|40-50|50-60 | 60-70|70-80
i 3 9 8 5 7 5 7 0

8. = armarar 9o | SYHE 9N Ud IIdHE YRTH ST Iy |

T ieh
X

0-10 [ 10-20|20-30 | 30-40 | 40-50

7 5 8 20 14
13.05 #Aeq fage= (Mean deviation) :
farddt o1 2roft % =v & fafe=r 7= &1, S wiReda g (AR AR, Jiftaer d 9gdd) | forg e
fomra=it & fARder A1 &1 FHT=OR AT S9ET Al foue sEarar |
(i) 9 dide Faflpd 8 : afe el =R & AF x ., ...x, B TAT STHT WD AT A BT Al
Aﬁwﬁamzrl?iélll‘,—Al, (1)

Tl | x, -4 |, x, BT A oo &7 FRUET 74 & 312 | x, — A | BT & b x, — 4 T AR [T FAIHD A 8|
ariEn Y Y e

=
2

(i) gffpa srearar e @ fag @ afe =R & faf 7ml «, v, v 0, BT IRERAY FHA
S oo f, B TAT A THBT WD HE B, Al

Aﬁmwﬁw:%zﬂxﬁﬂ, SRt N=X f. @)

(i) wffPpa sERar §ea @ fag : Tiieg R 9o & oy SRR 93 (2) &1 8 ST S s
81 T8l x, 0, A0S @ & e B el e @
(iv) wmed fama= o (Coefficient of mean deviation):
A e
——
feaofy
(1)  T@IvE & A9, TR g AT a8d S & | T8 2001 & Tl A1 92 TR FRaT & TN @RA A9 & 39 W PR
T FTET TS | SHPT Wiy 9 B I8 B S S 7o § et o ghen et ek S W o B | = vt
gfte & arpe g SfasE E
Q) wfadT 3 form T WA fame oy sl A ¥ fow v A e & oA BT B
(3) R & oV AR AR ¥ U TN ARy faRe B 89 $ad Ay [dead wEd |
@) ez RREE oE, T S AT 19 g, T8 OR & AET a6 Ses W AR T8 e 8
(%) wrea | W fagast (Mean deviation from mean ) :
() wE Iee Fffpa &, Rea fafer -

() WY 9D A P [ $1 PR aF (R B sees) 9 S | a8t PP IL

n
(i) =9 faaeEt & anT Sd By |
(i) 2@ (i) § 9T AT BT UGS B AT F AT SHY [aaa F1d Hie |
Z |x -¥

n

Ay fagas =
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ISIEXVT 8: Up &l @ 8 Bl @ AR feur § Fr=afafaa vor € 2 ax fear 42, 47, 52,
47, 37, 60, 55, 38 #Arew faga+s sa siferg
wd - fad T afipsl ¥ =1 drferer dar &vd & ¢

Xi |.1'J _“\_-‘
42 525
47 025
52 475
47 0-25
37 10-25
60 12-75
55 7-75
38 9-25
Iy, Zl\, - \‘
=378 =50.50
ezl f:Zn\; 73;8:47 25

() Ieffea aErar s @ fag sReaa f[Glkr

() xR A Fraer P w7 (R we) S AR |78 7= N =
(i) 3 (i) ¥ urad f@Eeri Bl S HAG qOERAr | AU B IR0 TR S HIRAY |

(i) 3 (i) H W AT P, IRERARA B FeT AT F AT FHT AR e e S |

Zhlk-® _ . .
e e = = Wt N=X f
geeer o P afest € #eg g g #ifee
X 3 9 17 23 27
f 8 10 12 9 5
wd - foU T sifest o A= aiferer dar @ &
x F Ao | =15 Fle=13|
3 8 24 12 96
9 10 90 6 60
17 12 204 2 24
23 9 207 8 72
27 5 135 12 60
N=Zf| Zfx; Z fi]x -15]
=44 =660 =312
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T Y 660

g X= = =15
N 44
Hx =X 312
" faga :M:izlog
N 44

(1) affea sarar §e1 @ fag WReaa fafer
29 |24 & fery wry fa=ers (1) &1 9ifd 81 &1 | 81 o) & 741 & @9 TR Ui a1 & JeqE fog S |
gerewer 100 fodl &em @ oAl gNT W@l &1 e aRERar dew fear war @

L 0-10 10-20 | 20-30 | 30-40 | 40-50

e - foi i St e e el | 2 | 7

RAENAT | <Ml Bl : o ; o
T 7 N Ji ‘.\'72)‘ i ‘.\'723|
0-10 5 3 15 20 60
10-20 28 15 420 10 280
20-30 42 25 1050 0 0
30-40 20 35 700 10 200
40-50 7 45 315 20 140
N=Z/ Z /% Z f |k —-29
=100 =2500 =680
S LI _ D0
N 100
=X
e fomperer 225 = E]_680 ¢ o
N 100

Jgrev 11: Frefafaa aroarar 991 @ fae @ fasg 20 ¥ foar = wea faaas 9 @l

x 10 | 12 | 14 | 16 | 18 | 20 | 22 | 24
S5 | 8 2| 24 18| 15| 7 2
B : [T AlThslT T BUGEZ EZG I
X f |, — 20| £ |x, 20|
10 5 10 50
12 8 8 64
14 21 6 126
16 24 4 96
18 18 2 36
20 15 0 0
22 7 2 14
24 2 8
Zf; =100 o | —20=394
1
et faeg 20 W foram T ww faees :ﬁgf,‘-hﬁzu\
= A3 =3-9
100

Yol & HIY [295]



IVl 122 o fag @ wd wRada @ Fra disst &1 o fagas @ aen fagaq
Tune FAd DRI |

ER 0-3|3-6|6-9]9-12|12-15 | 1518 | 1821
IRFRAT 2 7 10 12 9 6 4
ol : U v sifmet & e anferar daR #va €

AT a=10-5. h=3. 981 ‘o’ T 9-12 T ¥4 fag &

a RN WA | x-05| fu, | |x-¥] | f]x -
1, % |Y s
0-3 2 15 -3 -6 | 918 1836
3-6 7 45 <9 -14 | 618 4326
6-9 10 75 -1 -10 318 31-80
o2 12 10-5 0 0 018 216
12-15 9 13-3 1 9 2-82 25-38
15-18 | 6 16-5 2 12 | 582 3492
18-21 4 19:5 3 12 | 882 3528
N=If S, /-
=30 23 =191.16
Feut B = 10,54+ 3% = 1068
N 50
. :Z_l,\x,-fx|:191-16:3_8232
N 50
e foere 38232 .
AT e TS = = =0.358
b3 10-68

(@) wftgsT |€ W=y foraer (Mean deviation from median)

1) sffpa afest & fag .
yRaa+ fafer : (i) vea &0 Tiftaw 99 T 39 A0 faer & 997 » A1 &7 STRIET O SaRie! FH
# fored | 3/
(37) mRmE M =(n+1)/2 d 98 & A4 (F@ » fawm =)

(o) TR M =n/2dF0 (n/2)+1 4 9&i & HET B TR AR (16 n T G )
(i) WIfETHT M T TR S A B fAeeEl w1 FRuey 79 (RrE B srees) sd @i |
(i) S It &1 AT Fd B |
(iv) 31 (i) § 9T AN DI UGt S HEH W AT S " fAgery sid SR |
mﬁzﬁmﬁmﬁﬂm(ém):M
gqreeer 13: fre affest & mitgsr @ wea fagas s sifag
38, 70, 48, 34, 42, 55, 63, 46, 54, 44
T : el Bl ARE HH H W g R & A4 8
34.38.42.44. 46.48.54.55.63.70 W n=10
AT = 5 d QT 6 © USi & AT B A
_46+48
===

m%ﬁﬁﬁwum =t & o= anferer S v & ¢
[296] o
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X |x—M‘
38 9
70 23
48 1
34 13
42 5
35 8
63 16
46 1
54 7
44 3
n=10 Mzﬁﬁ
n
|5 =47 _86 _

AifeeT | ArAfI=e (J,,,):Z T 104;.6

(1) Fatffpa aErar e @ fav WRea fafer

(i) afe 5 fomr & A9 & IRERAT &6 B3 dredl Sofl S S J |iftueT st B & fe uger uel 6 faeR
@ HIF @ ARIET A7 ARE] A H forar ST 2 @i 39d qvard areaRaRli &l HeRll aesERdr Sid ol ok
B | ARl qeaRar o w9 U 6t S & | 39 W US ¥ O%b 99l Wedl aReENdl & 9ad fOeR &5 A
B AT BR 8

(i) WIS M J TR B AE D Aol B FRUeT 79 (RE B Bieds) shd P |

(W) =4 fa=aadr & A sma s |

(iv) o (i) ¥ WIS ART DT U @ W= W 9T S6) Ay fomer s S |
e W M A (5, = = |':\'I_M|

gqreveT 14 f= 9w &1 wiltger @ wen fames 9 Hifeg:

X X 4 6 8 10 12 14 16
Bd Wﬂfﬂf 4 5 3 2 1 4
5y qEERAT | HeET .
. 7 of |_\ -Ml F |,\ -M|
4 2 2 4 8
6 4 6 2 8
8 5 11 0 0
10 3 14 G 6
12 2 16 8
14 1 17 6 6
16 4 21 8 32
Nt Z filx-M|
- N 21 :l;\lc U . ¢ : :68 o R
q8l 7*7* OO TTT dIRAEIRAT & "1 1T H & T3 |3MEd Pl szg |

[ 68 . ..
ATfearehr ¥ W faee (5,,;):Ez,f,r|x,r—M|:i:3-2;8
Yo & HIY [297 ]



(1) wffea aarar dea @ fag aReaa fafy
() S (1) B AT S G AR @ W US W S g1 Wt aEiRa & W ot B uar S o 8
ot wfarept ot it | 3@ "t Fr 9= | 9 & 91 el §

!

Wl ¢ =witgder v @ e A N = SERa & A, F = mifeger o 3§ g oard ot @ de
JRAERA, /= AIfegesT a7 & IRl A = a7 AR
aReaa fafer :
(i) #IEIHT M b TR & AE B Al b1 FRueT 74 (Rie B sieds) g S |
(i) 3 e 1 AT FT B
(iv) 2@ (i) ¥ U1 90T 7 Ul @7 W& W 90T gd) 7 faae s @i |

v —M

mﬁmﬁﬂm(d,,):%
aqrer 150 100 faenPlat & frafafaa wraiel @ wikasr g o 99w fogas s aifong

AT (M)=I+|:M:|Xh

r<iic® 0-10 | 10-20 | 20-30 | 3040 | 40-50
=l 8 30 40 12 10
HeEr

sd : o T sifeet o e arfereT daR & €

S N P . k-M|| flx-M|
0-10 5 8 8 18 144
10=20 15 30 38 8 240
20-30 | 25 40 78 9 80
30-40 | 35 12 90 12 144
40-50 | 45 10 100 22 220
N=Z[ Z filxi—M|
=100 =328
. N 100 , .
et 7:7:50 ¥ 31 a9 W IRERar 78 © R W o arRier 2030 |
are: ATfezreRT M:f+(Nfz_)_Fxf?:2()+304+38X1{1:20+%:23
| 828
a9 "y faae (5,,,):ﬁ2_f,-|.\', —M\:m:x-zs

(7) sga® ¥ wreafdmaT (Mean deviation from mode) 5. :

(1) affpa atest @ fag sReas fafer

() offest 7§ 990 ARFIR AW AT T (TR) TG B 8, S IEAD (2) BEAA B |
(i) offest # § qga® FI TR PRGN |v-z| 9 T

(i) YT W BT AT T|x—z| Srd B & |

(iv) @gas 3w fRges (5__):12\“\-—4 ¥ UTE R ed B |
n
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